

Raspored svetih misa od 17. do 23. 3. 2025.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj	
Ponedjeljak 17. ožujka sv. Patrik	Brezovica	15:30	+ Milka Kostenjak, sprovodna	Župnik	
	Hrv. Leskovac	18:00	- na jednu nakanu	vlč. Vlado	
	Župna crkva	18:30	+ Anton, Josipa (ž) i Marija Jakovac, + ob. Drinčić i ob. Marijan	vlč. Josip / vlč. Mijo	
Utorak 18. ožujka POČETAK POBOŽNOSTI 13 UTORAKA SV. ANTUNU, sv. Ćiril Jeruzalemski	Župna crkva	15:30	+ Borislav Meglajec, sprovodna	Župnik	
		17:30	- sveta ispovijed	Župnik	
	Hrv. Leskovac	18:00	+ Marijana Hrastić	fra. Rozo	
	Župna crkva	18:00	- pobožnost Križnoga puta	vlč. Mijo	
18:30		- Sveta misa na kolektivne nakane-korizmena propovijed - molitveni dan Schoenstattске zajednice, pobožnost sv. Antunu	vlč. Mijo		
Srijeda 19. ožujka SVETKOVINA SV. JOSIPA	kapela MBL	9:30	+ Josip Runtas + Barica Šušković i ob.	Župnik / vlč. Mijo	
	Brezovica	18:00	+ Ivo Mijatović i ob.	vlč. Josip	
	Hrv. Leskovac	18:00	- za dobročinitelje - za sve pokojne pretke	p. Niko / vlč. Mijo	
	Župna crkva	18:30	+ Josip Kelečić, + Josip Drobilo i ob., + Maja Vahčić Lušić, god.	Župnik	
Četvrtak 20. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	+ Drago, Mladen, Igor i Kristina Pavlović	vlč. Josip	
	Župna crkva	18:30	+ Vera i Ivan Jemić + ob. Šimić	vlč. Mijo / Župnik	
		19:00	- euharistijsko klanjanje	vlč. Mijo	
Petak 21. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	+ Stjepan Šavorić, + ob. Čačko	vlč. Mijo	
	Župna crkva	17:30	- sveta ispovijed	vlč. Mijo	
	Brezovica	18:00	- Sveta misa na kolektivne nakane	vlč. Josip	
	Župna crkva	18:00	- pobožnost križnoga puta	bogoslov	
18:30		- Sveta misa na kolektivne nakane-korizmena propovijed	Župnik		
Subota 22. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	- za sve pokojne iz obitelji	vlč. Ivan	
	kapela MBL	8:00	- u zahvalu jedne obitelji - za duše u čistilištu	vlč. Mijo / vlč. Josip	
Dan Gospodnji NEDJELJA 23. ožujka TREĆA KORIZMENA	Župna crkva	7:30	+ Ivo i Katarina Tomić, god.	vlč. Josip	
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Josip, Ankica i ob. Lešković	vlč. Ivan	
	Župna crkva	9:30	+ Mate, Ante, Mijo i Ilija Brekalo	Župnik	
	Brezovica	9:30	+ Ivo Mijatović i ob., + ob. Šimić	vlč. Lukić	
	Kerestinec	9:30	- na jednu nakanu	vlč. Mijo	
	Ježdovec	10:30	+ Dragica i Ivan Studen, + ob. Štokan, + Dragica i Pavao Čuček, + Stjepan Konosić	vlč. Ivan	
	Župna crkva	Brezovica	11:00	- za žive i pokojne župljane	vlč. Lukić
		11:00	- za žive i pokojne župljane	Župnik	
12:00		- krštenje: Fabian Lukšić	Župnik		
		19:00	+ Jozo Lipovac	vlč. Mijo	



160. obljetnica
Doma „Sijač“
1865. – 2025.

IVANA NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

Iz evanđelja (Lk 9,28b-36):

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uz nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

KORIZMENA VJEŽBA – LIJEPO PONAŠANJE OKO CRKVE

Prostor oko naše crkve mjesto je koje su posvetile generacije naših predaka tijekom minulih stoljeća, a groblje je „sveta njiva“ u kojoj su pohranjena tijela dragih nam članova obitelji, te tisuća znanih i neznanih pokojnika. Održavajmo okoliš crkve, čuvajmo urednost groblja, parka, parkirališta, igrališta. Odlazimo otpad na za to predviđena mjesta. Pazimo i na riječi koje na tom prostoru koristimo. Čuvajmo imovinu drugih, pripazimo na kulturno i propisno parkiranje. Ako se dogodi da smo nečiju imovinu oštetili, lijepo je tada javiti se, ispričati i nadoknaditi štetu a ne pobjeći. Budimo ono što jesmo - djeca Božja.

13. KARMELSKI KRIŽNI PUT

Dragi župljani, u subotu 29.3.2025. će se, na parkovnom križnom putu sestara Karmelićanki BSI u Hrvatskom Leskovcu održati 13. Karmelski križni put s početkom u 16 sati. Križnom putu prethodi od 15 sati molitva i predprogram u kapeli te prilika za svetu ispovijed. Nakon križnog puta služit će se sveta misa za sve nakane i sve sudionike križnog puta. Križni put i svetu misu predslavit će o. Nikola Grizelj, OCD. Poslije svete mise bit će zajedničko agape- zakuska i druženje. Radujemo se vašem dolasku, molitvi i zajedništvu!

Prošli tjedan kršteni su:

- **Petra Kunkić**, kći Danijela i Dijane iz Lučkog
- **Lovro Kukić**, sin Luke i Lucije iz Brezovice
- **Lovro Ante Franić**, sin Josipa i Jane iz Brezovice



Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

Preminuli u Gospodinu:

- **Ljerka Lončarić r. Putak** iz Stupnika, rođ. 1940.
- **Borislav Meglajec** iz Stupnika, rođ. 1951.



*Pokoj vječni daruj im
Gospodine!*

DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU:

Ivona i Goran Suhalj, Monika i Miroslav Jelić, Jasna Platužić, Dragan Bošnjak, Danica Harapin, Branka Vranić, Marina i Tomislav Šarančić, Miroslav Matanović, jedna osoba iz Ježdovca, Ankica i Vjekoslav Katriček, Irena i Marko Vranić, ob. Miškić, ob. Vrbančić, Ana i Zvonko Knežević, Marija Crnečki, ob. Petak, ob. Lončarić, Zlatko Matković, Nada i Juraj Pogačić i Janja Čorluka. *Svima hvala!*

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNE CRKVE PROŠLI TJEDAN:

Josip Srketić, Marko Oršanić, Monika i Miroslav Jelić, jedna osoba iz Lučkog, Dragan Bošnjak, Branka Vranić, Marina i Tomislav Šarančić, Ankica Vlahek, Ankica i Vjekoslav Katriček, Marija Crnečki, ob. Miškić, Mario Čabraja s obitelji, Marijana i Josip Rašić, jedna osoba iz Ježdovca, Zlatko Matković, Ante Šarić, Janja Čorluka, Ana i Zvonko Knežević i Stipe Perić. *Svima hvala!*

KORIZMENI DUHOVNI PROGRAM

U našoj župnoj crkvi, svakog utorka i petka tijekom korizme duhovni program odvijat će se prema sljedećem rasporedu:

17:25 sati – molitva svete krunice

17:30 sati – prilika za ispovijed

18:00 sati – pobožnost Križnoga puta

18:30 sati – Sveta Misa s korizmenom propovijedi

- U Hrv. Leskovcu svakoga petka u 19:00 sati križni put

SRIJEDA - SVETKOVINA SVETOGA JOSIPA

U srijedu slavimo svetkovinu sv. Josipa, zaštitnika Crkve i naše domovine Hrvatske. Jutarnju misu slavimo u 9:30 sati u kapeli MB Lauretanske, a večernju misu u 18:30 sati u župnoj crkvi. Svetome Josipu posvećena je samostanska kapela u Hrv. Leskovcu, gdje će svečana misa započeti u 18:00 sati. Potičemo članove molitvenoga vjenčića da tog dana sudjeluju u svetoj misi. *Sveti Josipe, moli za nas!*

KRATKE VIJESTI

- ♦ Molitvenike (*Kruh nebeski i Izvor utjehe – s velikim slovima*), krunice, tamjan, blagoslovljenu vodu - možete naći u sakristiji.
- ♦ Crkva je svake nedjelje otvorena od kraja mise poldanjske pa do večernje mise. Dođite na osobnu molitvu i klanjanje pred Presvetim.
- ♦ Hrvatski Caritas kroz akciju „Spasi kunu od propasti“, želi pomoći siromašnima. Tko ima i želi, na označenom mjestu u crkvi može ostaviti kovanice kuna i lipa. Bolje je pomoći, nego da vrijednost novca propadne.
- ♦ Ako još ima zainteresiranih, upisujemo kandidate za 5. molitveni vjenčić sv. Josipa. Upisi u sakristiji.
- ♦ Svi zainteresirani za aktivnosti i djelovanje kroz „Misijsku zajednicu“ koju planiramo osnovati u župi, neka se jave u sakristiju.
- ♦ Od srca hvala: ob. Perić, Mariji Kerhač Trgovec i Nadi Prčić za pomoć u domaćinstvu.
- ♦ U srijedu, blagdan sv. Josipa, ured neće raditi.
- ♦ Kao što smo najavili, danas, nakon svetih misa u župnoj crkvi, predstavlja nam se udruga „Ruah“. Gosti će predstaviti i rukotvorine koje će se moći uzeti uz prilog za rad i djelovanje udruge u vidu pomoći djeci s invaliditetom.
- ♦ Iduće nedjelje (23. 3.) svi hodočasnici za Međugorje mogu podići svoje karte s brojem sjedala i autobusa. Za hodočašće obvezna je **VAŽEĆA** osobna iskaznica!
- ♦ MISIJSKA ZAJEDNICA – svi koji su se javili kao volonteri u misijskoj zajednici, pozivaju se na susret predstavljanja rada Misijske zajednice, koji će se održati u utorak 25. 3. nakon večernje mise u našoj crkvi.
- ♦ Od srca hvala na darovanoj ljubičastoj misnici i ostalim liturgijskim predmetima za kapelu sv. Benedikta. *Svojim su darom samoinicijativno sudjelovale: Mandica Besedić, Ana Marija Perić, Darija Klišanin, Darija Mazić, Marina Pavković, Luca Penava, Ankica Tomić, Marina Kosir, Anđa Bilobrk i Martina Meglajec.*

NAŠ ŽUPNI

URED RADI:

Ponedjeljak, srijeda i petak
od 19 do 20 sati.

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: 6530-129
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana
Nepomuka Stupnik-Lučko



zupastupnikluccko

IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530

ŠALA MALA

- Sjedi Perica na drvetu i jede banane. U tom trenu naiđu i njegovi prijatelji, pa mu kažu:

"Perice, majmuni su odavno sišli sa grane!"

- Na to im Perica odgovori: "Vidim."



USKRSNA ISPOVIJED STARIJIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH

Potičemo župljane da povedu duhovnu brigu za svoje starije, nemoćne i bolesne članove obitelji, kako bi pred Uskrs primili u svojim domovima svete sakramente. Prijavite imena onih koji žele primiti sakramente što prije u našoj sakristiji.